



**ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO GOMES/MS**  
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes

**Retificação Nº 014 do Edital 008/003/2022/SEMEC**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE**  
**PROFESSORES**

Publicado no diário oficial.ms.com.br/assomasul nº 3277 de 09.02.23 pág 381

**ONDE SE LÊ:**

<b>CARGO: PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO INFANTIL – SALA MULTISSERIADA</b>			
<b>Ordem</b>	<b>N. da Insc.</b>	<b>Nome</b>	<b>CPF</b>
8º	0007/23	Ademilson Machado de Assis	829.881.531-91

**LÊ-SÊ:**

<b>CARGO: PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO INFANTIL – SALA MULTISSERIADA</b>			
<b>Ordem</b>	<b>N. da Insc.</b>	<b>Nome</b>	<b>CPF</b>
3º	0038/23	Silvia Aparecida Quintino	608.086.161-53

Pedro Gomes – MS, 10 de fevereiro de 2023.

Eliene Ferreira da Silva  
Presidente

Sandra Luiza de Souza Pereira  
Membro

Elizangela Malaquias Pereira  
Membro



**ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO GOMES/MS**  
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes